



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΚΡΗΤΗΣ

Δ/νση: Ρολέν 4 * Τ.Κ. 71305 – Ηράκλειο
Πληροφορίες: Λήδα Ζαμπετάκη
Τηλ. : 2810 246868 – 246400
Fax: 2810222076 * Κινητό:6971648614
E-mail: γραμματ.: pekeskritis@sch.gr
προσωπ. : leda@her.forthnet.gr

Ηράκλειο, 22/12/2020
Αρ. Πρωτ.: Φ2/2201

Προς:

1. Διευθυντές/ντριες Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης
2. Εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής (δια Δ/ντών - Δ/ντριών των σχολείων)
3. Υπεύθυνους Ομάδας Φυσικής Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού Δ/νσεων Π.Ε. & Δ.Ε.

Κοιν.

3. Διευθύνσεις Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

Θέμα: *Ολοκλήρωση Χριστουγεννιάτικου διαδικτυακού τουρνουά Σκάκι*

Σας ενημερώνουμε ότι, το πρώτο διαδικτυακό "Χριστουγεννιάτικο Παγκρήτιο Μαθητικό Τουρνουά Σκάκι" μαθητών/τριών Δημοτικών Γυμνασίων και Λυκείων πραγματοποιήθηκε, σε συνεργασία με την Ο.Ε.Σ.Α.Δ. Χανίων, το περασμένο Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2020 με μεγάλη επιτυχία. Από τις τέσσερις περιφερειακές ενότητες της Κρήτης συμμετείχαν συνολικά 155 σχολικές μονάδες Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης με 345 μαθητές/τριες, οι οποίοι/ες έπαιξαν 1.084 παρτίδες σε 2,5 ώρες.

Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Κατηγορία: ΓΥΜΝΑΣΙΑ - ΛΥΚΕΙΑ

ΘΕΣΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΒΑΘΜΟΙ ¹
1 ^η	ΠΑΤΡΕΛΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ	ΓΕ.Λ. Ακρωτηρίου Χανίων	7
2 ^η	ΚΑΛΙΟΝΤΖΑΚΗ ΕΡΙΕΤΤΑ	Γυμνάσιο Ν. Κυδωνίας	6
3 ^η	ΚΑΖΑΚΟΣ ΝΙΚΟΣ	2 ^ο Γυμνάσιο Ηρακλείου	5,5

¹ Σύμφωνα με τα κριτήρια ισοβαθμίας του πρωταθλήματος

Κατηγορία: Ε΄ - ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΘΕΣΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΒΑΘΜΟΙ ²
1 ^η	ΓΚΟΓΚΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	5 ^ο Δ.Σ. Χανίων	7
2 ^η	ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	5 ^ο Δ. Σ. Χανίων	6
3 ^η	ΤΖΑΝΕΤΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ	36 ^ο Δ. Σ. Ηρακλείου	6
	ΧΩΡΑΦΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	4 ^ο Δ.Σ. Αγ. Νικολάου	6
	ΟΡΦΑΝΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	4 ^ο Δ.Σ. Αγ. Νικολάου	6

Κατηγορία: Γ΄ - Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΘΕΣΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΒΑΘΜΟΙ
1 ^η	ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	2 ^ο Δ.Σ. Κουνουπιδιανών	6,5
2 ^η	ΦΑΝΟΥΡΓΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ	3 ^ο Δ.Σ. Αγ. Νικολάου	6,5
3 ^η	ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ	Δ.Σ. Βαμβακόπουλου	6
	ΚΑΡΤΣΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	37 ^ο Δ.Σ. Ηρακλείου	6
	ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	4 ^ο Δ.Σ. Αγ. Νικολάου	6
	ΤΣΑΦΑΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	10 ^ο Δ.Σ. Χανίων	6

Κατηγορία: Α΄ - Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΘΕΣΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΒΑΘΜΟΙ
1 ^η	ΜΗΛΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	56 ^ο Δ.Σ. Ηρακλείου	7
2 ^η	ΝΤΕΝΕΚΕΤΖΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	Δ.Σ. Στερνών	6
3 ^η	ΔΙΑΚΟΛΟΥΚΑΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ	10 ^ο Δ.Σ. Χανίων	5,5
	ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	14 ^ο Δ.Σ. Ρεθύμνου	5,5

Συγχαρητήρια σε όλους και όλες τους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες για την κοσμιότητα και το ήθος που επέδειξαν κατά την διάρκεια των αγώνων, καθώς και στους γονείς τους, ιδιαίτερα των μικρότερων παιδιών για την υποστήριξη που τους παρείχαν σε τεχνικά θέματα λειτουργίας της πλατφόρμας.

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα σταλεί αναμνηστικό δίπλωμα από την διοργάνωση, το οποίο θα λάβουν μέσω των σχολείων τους.

Θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε επίσης:

- στην Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Κρήτης και ιδιαίτερα στον κ. Μιχάλη Δαρμαράκη για την πολύτιμη στήριξη του στην διεξαγωγή του πρωταθλήματος, καθώς και
- στους/στις συναδέλφους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης που, με οποιοδήποτε τρόπο συνέβαλαν

2 Σύμφωνα με τα κριτήρια ισοβαθμίας του πρωταθλήματος

στην επιτυχία του εγχειρήματος (συμμετέχοντας στις ενημερωτικές συναντήσεις της 3^{ης} Δεκεμβρίου, αφιερώνοντας διδακτικό χρόνο για την παρουσίαση της πλατφόρμας Liches.org και των κανονισμών, μεσολαμβάνοντας για την υποβολή δηλώσεων συμμετοχής των μαθητών των σχολείων τους κλπ.).

Στις υφιστάμενες συνθήκες θεωρούμε την δράση αυτή συμπεράσματα Η εμπειρία της διοργάνωσης αυτής αποτελεί οδηγό για μελλοντικές διοργανώσεις και πρωτοβουλίες διοργάνωσης εξ αποστάσεως δράσεων σωματικής στο πλαίσιο του μαθήματος της φυσικής αγωγής εφόσον οι συνθήκες εξακολουθούν.

Εκτιμούμε ότι, η διοργάνωση αυτή μπορεί να αποτελέσει οδηγό για αντίστοιχες μελλοντικές αθλητικές δράσεις στο μάθημα της (εξ αποστάσεως) Φυσικής Αγωγής, εφόσον εξακολουθούν να ισχύουν οι τωρινές περιοριστικές συνθήκες.

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΡΓΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Εσωτερική διανομή:

1. Οργανωτική Συντονίστρια

ΛΗΔΑ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ